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○事務局長（中村哲也） それでは、全員おそろいの

ようですので、時間よりもちょっと前ではございます

が、始めたいと思います。開会前に報告をさせていた

だきます。 

 初めに、私は、宮崎前事務局長の後任といたしまし

て、本年４月１日から着任しております中村と申しま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

 次に、本臨時会は、４月の統一地方選挙後の初議会

でございまして、議長、副議長とも不在となっており

ます。つきましては、議長が選出されるまでの間は、

地方自治法第107条の規定により、年長の議員が臨時

議長を務めることになっております。 

 本日の出席議員中、多摩市のいぢち議員が年長の議

員でございますのでご紹介申し上げるとともに、いぢ

ち議員に臨時議長をお願い申し上げます。 

 恐れ入りますが、いぢち議員、議長席にお着きいた

だきたいと思います。。 

   〔いぢち恭子議員、議長席に着く。〕 

○臨時議長（いぢち恭子） 皆様、こんにちは。本日

は、お忙しいところをご参集いただきまして、ありが

とうございます。ただいまご紹介いただきました多摩

市選出のいぢち恭子でございます。地方自治法第107

条の規定によりまして、臨時に議長の職務を行いま

す。どうかよろしくお願い申し上げます。 

午後１時55分 開会 

○臨時議長（いぢち恭子） これより令和５年（2023

年）第１回南多摩斎場組合議会臨時会を開会します。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 

         ◇          

○日程第１ 

 仮議席の指定 

                   

○臨時議長（いぢち恭子） 日程第１、仮議席の指定

を行います。 

 仮議席は、ただいまご着席のとおり指定いたしま

す。 

 

         ◇          

○日程第２ 

 会議録署名議員の指名 

                   

○臨時議長（いぢち恭子） 日程第２、会議録署名議

員の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員は、南多摩斎場組合議会会議

規則第43条の規定により、議長において次の２名を指

名いたします。 

 ２番 小 林 裕 恵議員 

 ３番 おぜき重太郎議員 

 

         ◇          

○日程第３ 

 会期の決定 

                   

○臨時議長（いぢち恭子） 日程第３、会期の決定を

議題といたします。 

 お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１日

といたしたいと思います。これにご異議ありません

か。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（いぢち恭子） ご異議なしと認めます。

よって会期は本日１日とすることに決しました。 

 

         ◇          

○日程第４ 

 諸報告 

                   

○臨時議長（いぢち恭子） 日程第４、諸報告。事務

局長に諸般の報告をさせます。 

 中村事務局長。 

○事務局長（中村哲也） ご報告申し上げます。 

 副管理者であります髙橋勝浩稲城市長が本年４月23

日の稲城市長選挙におきまして再選されましたので、

組合規約第10条第１項の規定により、引き続き副管理

者に就任されております。 

 次に、組合議員の異動につきましてご報告申し上げ

ます。 

 八王子市選出の渡口議員と鈴木議員、多摩市選出の

小林議員と三階議員、稲城市選出の坂田議員と佐藤議

員が４月30日、各市議会議員の任期満了により組合議

員を退任されました。 

 その後任に、八王子市から五間議員、小林議員、多

摩市からいぢち議員、いいじま議員、稲城市から岩佐

議員、池田議員が選出され、それぞれ組合議員に就任

されました。 

 以上で報告を終わります。 

○臨時議長（いぢち恭子） 事務局長の報告は終わり

ました。 
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 それでは、初議会ですので、ここで就任されました

組合議員の皆様の自己紹介をお願いしたいと思いま

す。 

 議席順に、八王子市の五間浩議員からお願いいたし

ます。 

○１番（五間浩） 皆様、こんにちは。八王子市議

会、５期目の五間浩でございます。どうぞよろしくお

願いいたします。 

○２番（小林裕恵） 同じく八王子市議会、４期目の

小林裕恵と申します。よろしくお願いいたします。 

○３番（おぜき重太郎） ３期目のおぜき重太郎と申

します。町田市選出です。よろしくお願いいたしま

す。 

○４番（若林章喜） 町田市選出の若林章喜です。ど

うぞよろしくお願いいたします。 

○臨時議長（いぢち恭子） 改めまして、私は多摩市

選出のいぢちでございます。よろしくお願いいたしま

す。 

○６番（いいじま文彦） 多摩市議会のいいじま文彦

でございます。どうぞよろしくお願いします。 

○７番（岩佐ゆきひろ） 稲城市選出の岩佐ゆきひろ

です。４期目となります。よろしくお願い申し上げま

す。 

○８番（池田英司） 皆さん、こんにちは。稲城市議

会選出の池田英司でございます。南多摩斎場は今回で

３度目のお世話になります。どうぞよろしくお願いい

たします。 

○９番（中嶋良樹） 日野市選出の中嶋良樹と申しま

す。よろしくお願いいたします。 

○臨時議長（いぢち恭子） ありがとうございまし

た。 

 

         ◇          

○日程第５ 

 議長の選挙 

                   

○臨時議長（いぢち恭子） 日程第５、議長の選挙を

行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法は、地方自治法第

118条第２項の規定により、指名推選の方法によりた

いと思います。これにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（いぢち恭子） ご異議なしと認めます。

よって選挙の方法は指名推選によることと決しまし

た。 

 お諮りいたします。議長において指名することにし

たいと思います。これにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（いぢち恭子） ご異議なしと認めます。

よって議長において指名することに決しました。 

 議長に、五間浩議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま議長において指名いた

しました五間浩議員を議長選挙の当選人と定めること

にご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（いぢち恭子） ご異議なしと認めます。 

 ただいま指名いたしました五間浩議員が議長に当選

いたしました。 

 ただいま議長に当選いたしました五間浩議員が議場

におられますので、本席から会議規則第36条の規定に

よる告知をいたします。 

 五間浩議員に、議長当選承諾の上、議長席にお着き

になり、ご挨拶をお願いしたいと思います。 

 以上をもちまして、臨時議長の職を終わらせていた

だきます。ご協力、ありがとうございました。 

   〔臨時議長、退席。議長、議長席に着く。〕 

○議長（五間浩） 皆様、改めまして、こんにちは。

ただいま議長にご選出いただきました八王子市の五間

浩でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 南多摩斎場組合は５市の施設ということで、さまざ

まな各市のご要望、お考えがあることと存じますけれ

ども、市民のそれぞれのご要望にお応えできるよう

に、皆様の真摯なご発言、そして、この会での取組を

きちんとまとめていきたいと思います。どうぞよろし

くお願いいたします。 

 それでは、以降、着座にて進めさせていただきま

す。 

 それでは、この際、事務局長に事務報告をさせま

す。 

 中村事務局長。 

○事務局長（中村哲也） ご報告申し上げます。 

 令和５年７月11日、管理者から令和５年（2023年）

第１回南多摩斎場組合議会臨時会を７月26日に招集す

る旨の告示がなされ、同時に付議される議案１件の送

付を受けましたので、議員各位に参集通知と併せてご

送付いたしました。 

 次に、本臨時会の招集に伴い、地方自治法第121条

の規定により、管理者に出席要求いたしました。 
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 以上で報告を終わります。 

○議長（五間浩） 事務局長の報告は終わりました。 

 お諮りいたします。ただいま報告のありました管理

者からの議案１件及び副議長の選挙を日程に追加し、

議題に追加したいと思います。これにご異議ございま

せんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（五間浩） ご異議なしと認めます。よって日

程に追加し、議題とすることに決定しました。 

 

        ◇          

○議事日程追加の１ 日程第１ 

 議席の指定 

                   

○議長（五間浩） 追加日程第１、議席の指定を行い

ます。 

 議席はただいまご着席のとおり指定いたします。 

 

        ◇          

○議事日程追加の１ 日程第２ 

 副議長の選挙 

                   

○議長（五間浩） 追加日程第２、副議長の選挙を行

います。 

 お諮りいたします。選挙の方法は地方自治法第118

条第２項の規定により、指名推選の方法によりたいと

思います。これにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（五間浩） ご異議なしと認めます。よって選

挙の方法は指名推選によることに決しました。 

 お諮りいたします。議長において指名することにい

たしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（五間浩） ご異議なしと認めます。よって議

長において指名することに決しました。 

 副議長に、いいじま文彦議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま議長において指名いた

しましたいいじま文彦議員を副議長選挙の当選人と定

めることにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（五間浩） ご異議なしと認めます。よってた

だいま指名いたしましたいいじま文彦議員が副議長に

当選いたしました。 

 ただいま副議長に当選いたしましたいいじま文彦議

員が議場におられますので、本席から会議規則第36条

の規定による告知を行います。 

 いいじま文彦議員、副議長当選承諾の上、ご挨拶を

お願いいたします。 

○副議長（いいじま文彦） ただいま副議長に選出い

ただきました多摩市のいいじま文彦でございます。 

 五間議長をお支えして、組織市をはじめ、地域住民

のために円滑な議会運営に努めたいと思いますので、

どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（五間浩） 副議長の挨拶が終了いたしまし

た。 

 この際、管理者から発言の申し出がありますので、

これを許可いたします。 

 石阪管理者。 

○管理者（石阪丈一） 皆様、こんにちは。当組合の

管理者を務めております町田市長の石阪でございま

す。 

 本日は、大変暑い中、そして、公務ご多忙の中、令

和５年（2023年）第１回南多摩斎場組合議会臨時会に

ご出席をいただきまして、誠にありがとうございま

す。 

 本臨時会は、先ほども紹介がございましたとおり、

４月の統一地方選挙後、初の組合議会でございます。

先ほど事務局長から報告がございましたが、髙橋稲城

市長がさきの選挙で再選されまして、副管理者に就任

されております。 

 この際、議長のご了解をいただき、ご挨拶をいただ

きたいと思います。よろしくお願いします。 

○議長（五間浩） 髙橋副管理者。 

○副管理者（髙橋勝浩） 皆さん、こんにちは。４月

23日に投開票の稲城市長選挙で４期目の当選を果たす

ことができました。当組合の副管理者として、引き続

き町田市長を支えながら皆さんと連携を取っていきた

いと思います。どうぞよろしくお願いします。 

○議長（五間浩） 管理者の発言は終わりました。 

 休憩いたします。 

   〔岩佐議員、退室。〕 

               午後２時７分 休憩 

             ―――◇―――◇――― 

               午後２時８分 再開 

○議長（五間浩） 再開いたします。 

 

         ◇          

○議事日程追加の１ 日程第３ 
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 第15号議案 南多摩斎場組合監査委員の選任につき 

       同意方について 

                   

○議長（五間浩） 追加日程第３、第15号議案を議題

といたします。 

 本案について、管理者から提案理由の説明を求めま

す。 

 石阪管理者。 

○管理者（石阪丈一） それでは、第15号議案 南多

摩斎場組合監査委員の選任につき同意方についてご説

明を申し上げます。 

 本案は、議会選出の稲城市の坂田たけふみ議員が組

合議会議員を退任したことによりまして、後任に岩佐

ゆきひろ議員を選任いたしたく、組合規約第11条第２

項の規定に基づき、議会の同意を求めるものでござい

ます。 

 詳しくは、事務局長から説明をさせます。 

 よろしくご審議の上、ご同意を賜りますようお願い

申し上げます。 

○議長（五間浩） 中村事務局長。 

○事務局長（中村哲也） 管理者の補足説明を申し上

げます。 

 南多摩斎場組合の監査委員は２名で、そのうち１名

は、申合せにより稲城市選出の議員より選出すること

になっております。 

 説明は以上でございます。 

○議長（五間浩） 管理者の説明は終わりました。 

 これより質疑に入ります。ただいま議題となってお

ります議案に対する質疑を許可します。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（五間浩） これをもって質疑を終結いたしま

す。 

 これより討論に入ります。討論はございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（五間浩） これをもって討論を終結いたしま

す。 

 これより表決に入ります。 

 第15号議案 南多摩斎場組合監査委員の選任につき

同意方についてを採決いたします。本案は、原案のと

おり同意することについてご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（五間浩） ご異議なしと認めます。よって本

案は原案のとおり同意されました。 

 休憩いたします。 

   〔岩佐議員、入室。〕 

               午後２時10分 休憩 

             ―――◇―――◇――― 

               午後２時11分 再開 

○議長（五間浩） 再開いたします。 

 ただいま監査委員に選任されました岩佐ゆきひろ監

査委員から、この際、ご挨拶をお願いいたします。 

○監査委員（岩佐ゆきひろ） ただいま監査委員に選

任をいただきました稲城市選出の岩佐ゆきひろでござ

います。 

 日野市選出の福島委員と協力し、監査委員といたし

まして、しっかりと職務を全うできるよう心がけて頑

張ってまいります。どうぞよろしくお願い申し上げま

す。 

○議長（五間浩） 岩佐監査委員のご挨拶は終わりま

した。 

 以上をもって本日の日程は、追加日程を含めすべて

終了いたしました。 

 本臨時会に付議された案件はすべて議了いたしまし

たので、会議を閉じたいと思います。 

 これをもって令和５年（2023年）第１回南多摩斎場

組合議会臨時会を閉会いたします。 

               午後２時12分 閉会 

 

                   

 地方自治法第123条第２項の規定により、ここに署

名する。 

 

 

  臨時議長  い ぢ ち   恭   子 

 

 

  議  長  五   間       浩 

 

 

  署名議員  小   林   裕   恵 

 

 

  署名議員  お ぜ き   重 太 郎 


